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               Saņemta 61 anketa. 

 

1. Ēdienu un dzērienu pagatavošanai veikalā pirktu vai no avota vestu dzeramo ūdeni: 

Izmanto  51 84% 

Neizmanto  5 8% 

Dažreiz izmanto  5 8% 

 

2. Kolkas krāna ūdenim ir atbilstoša kvalitāte, lai to lietotu: 

Pārtikai  3 5% 

Veļas mazgāšanai  31  51% 

Vannā, dušā  25 41% 

Tualetē  56 92% 

 

3. Dzeramā ūdens kvalitāte pēc ūdens filtra uzstādīšanas 2010. gadā (salīdzinot ar 

ūdens kvalitāti pirms filtra uzstādīšanas)  kļuva: 

Labāka 5 8% 

Sliktāka 24 39% 

Nekas nemainījās  22 36% 

Nezinu  9 15% 

 

Piezīmes, priekšlikumi:  

 Jānomaina ūdens trubas, tās ir vecas, netīras (2 ierosinājumi) 

 Pēc izskata ūdens ir tīrāks, bet nav derīgs lietošanai. Nesauciet to par dzeramo 

ūdeni! 

  Rast iespēju jaunam urbumam. Varbūt var līdzekļus lūgt valstij, jo paši netiekam 

galā 

 Jāsamazina darbinieku skaits 

 Jābeidz lietot ķīmiju  (7 ierosinājumi) 

 Piedzīt parādus no nemaksātājiem, kaut tiesas ceļā (2 ierosinājumi) 

 Ūdens derīgs tikai tumšās veļas mazgāšanai 

 Jālieto spēcīgi ķīmiskie līdzekļi, lai vanna, tualete un sadzīves tehnika būtu 

lietojama 

 Ūdens smird, nevar tīrīt zobus 

 Lietoju par savu naudu uzstādītu ūdens filtru, tāpēc ūdens cena ir ļoti augsta 

 Ja tiek celta samaksa, tad  jāceļas arī ūdens kvalitātei 

 


